阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

## "我曾爱过你,想想就心酸"

原创: 吉跳+邹蛋蛋 咪蒙 2017-07-21

# WEEKENDSTORY



据说,99%的人都希望自己有一种特异功能,能够随意进入别人的房间。比如男神或女神的房间。

但是,真实生活中,只有0.0001%的人可以做到。

陈鸣就是其中一个。

只要他想, 他就能够进入任何一间房子。

他是个开锁匠。

锁就像他的情人, 甭管哪种锁, 他都把构造研究了个透。

每一条曲线,每一个沟壑,都熟稔在心,人送绰号"无锁畏"。

#### 老师傅也有手足无措的时候。

情人节早上第一单,一把新锁,陈鸣鼓捣了好几分钟也没弄开。

让陈鸣犯难的不是新锁, 而是旧人。

请他开锁这位,是他的旧相识,赵琦琦。

陈鸣开锁的手艺,就是跟赵琦琦她爹学的。

三年前在镇上, 赵师傅有意撮合, 安排了陈鸣和赵琦琦的婚事。

可偏偏赵琦琦是个刚烈的主,硬是不同意,留了封信就跟人私奔了。

如今陈鸣学成出师, 谁料刚来北京没俩月, 就接到了赵琦琦下的单。

"从小跟你爸耳濡目染,开个锁还找人?"陈鸣汗迷了眼,说话多少带点怨气。 赵琦琦也不是吃亏的人:"你不是赵家班嫡传弟子么,就这么个破锁,十分钟还打不开?" 说话间,"咔嗒"一声,门开了。 赵琦琦径直越过满脸不服气的陈鸣,顾自进屋开始麻利地敛东西了。

三年没见, 赵琦琦这是学会入室抢劫了?

陈鸣傻了眼, 稀里糊涂就成了帮凶。

这特么可是入室抢劫啊。

要是被抓住了,没个三五年恐怕是出不来了。不知道现在跑路还来不来得及.....

陈鸣正盘算着, 卧室里出来个睡眼惺忪的男人, 一见这阵仗立马醒了神。

"赵琦琦你他妈有病吧?"

陈鸣没来及开口,屋里俩人已经开战了。

阳台上有只鹦鹉,不停叫着"傻逼",跟捧哏似的。

5分钟后,陈鸣算是听明白了,眼前就是当年跟赵琦琦私奔那人,如今俩人已经是夫妻了.

准确地说,是刚离了婚的前夫妻。

俩人大吵之后, 男方抢先换了锁, 害得赵琦琦门都进不了。

赵琦琦才整了这一出。

这一次,赵琦琦连撒泼带耍赖,终于连人带行李地把前夫扫出了家门,取得了这场战役的全面胜利。

临了, 赵琦琦说, 带上你这不学好的鹦鹉。

刚才还气场七米三呢, 前夫一走, 赵琦琦就瘫在地上哭了起来。

陈鸣边转悠边说,我最近找房正头疼呢,我看你家还有空屋,要不借我住住?

赵琦琦说,滚出去,让我一个人静静。

陈鸣没有气馁,说,你离婚这事儿,你爹还不知道吧,也不知道老人家心脏受不受得了.....

"你!"

赵琦琦咬牙切齿地说,睡客房吧。

陈鸣就这么住进了离异少妇家里。

搬进来第二天, 陈鸣一起床就被坐沙发上发呆的赵琦琦吓了一跳。

以前,赵琦琦天天一大早爬起来遛鹦鹉,可现在人起来了,鸟已经不在了。看赵琦琦可怜巴巴的样子,陈鸣只好说:"要是实在闷得慌,你就遛我得了。"

陈鸣做这些, 当然不是为了帮师父照顾闺女。

当年, 陈鸣是为了接近赵琦琦, 才拜到赵师傅门下的。

不论学艺还是干活, 陈鸣都是最用心的一个。

经年累月, 赵师傅对这个大徒弟实在满意, 才做主要把女儿托付给他。

陈鸣苦等的这一天终于来了,他把苦攒的工钱全都取出来,换了大钻戒,到头来,等到的却是一个人去楼空。

经人打听, 陈鸣听说赵琦琦在北京, 一出师就也跟来了。

这些他谁都没告诉, 更不会告诉赵琦琦。

同住的日子,对赵琦琦来说是疗伤,对陈鸣来说却是个生机。

他每天五点多起床准备早点,吃完了就陪赵琦琦出门遛弯。

慢慢地,他们遛弯的地点,不再局限于小公园,时间也不再局限于早上。

他们看过天安门的升旗、香山的日出、北海公园的白塔。

有时候, 夜里看完天空大道的喷泉, 还去簋街搓顿麻小。

赵琦琦不再深夜啜泣,恢复了活力,说想一个人去旅游散心,让陈鸣好好看家。 陈鸣喜从中来,看来赵琦琦这是要从失婚中走出来了。 决定等她一回来,就拿出当年的大钻戒,跟她表白。

赵琦琦刚走没多久,门铃就响了。 陈鸣心想,这祖宗回来得也太快了吧。 打开门,却看见了赵琦琦的前夫。 他是来还鸟的。 前夫走后,陈鸣提着鸟笼子,和鹦鹉大眼瞪小眼。

半个月后,赵琦琦回来了。容光焕发了不少,小脸也圆了。

她笑意盈盈地进了屋, 问陈鸣过得可还好。

陈鸣一指鹦鹉,说:"好着呢,你一走你前夫就把这小畜生送回来了,我天天跟它玩儿,热闹着呢。"

赵琦琦看了眼鹦鹉, 鹦鹉招呼了声:"傻逼。"

场面一度尴尬,紧接着,鹦鹉又说了句:"我爱你。"

这一句,是陈鸣早就想对赵琦琦说,却一直没机会说的话,在心底一藏就是十几年。

这一句,是陈鸣给鹦鹉喂了47条面包虫,洗了13次澡,外加修了8次毛才换来的。

这一句,就是陈鸣精心策划的表白。

陈鸣握着钻戒,心想,没白费劲,不枉让这小畜生骂了几百回。

眼看赵琦琦的泪像开了闸,哗哗流了一地,陈鸣感觉自己大大的有戏了。

"是他教的吗?"

赵琦琦问。

他?

陈鸣一下被噎得说不出话。

哦, 赵琦琦是在说她前夫。

这会儿了, 赵琦琦第一个想到的, 还是她前夫。

或者说, 她希望是她前夫。

爱情中,我们总是这样,遇到表白、遇到温暖、遇到照顾,不是相信是你,而是期待是你。

## 赵琦琦还是放不下前夫。

赵琦琦选在情人节开锁,不是想逼走前夫,而是因为当天是两人的结婚纪念日,至今还标记在日历上,她是想挽回。 天安门的升旗、香山的日出、北海公园的白塔、天空大道的喷泉,甚至簋街的麻小,都是她和前夫的回忆。 那些合照,陈鸣在书柜上的相册里都看见过。

能给赵琦琦圆满的人, 始终是前夫, 不是陈鸣。

## 其实这些陈鸣都知道。

#### 可是面对爱情, 谁不心存侥幸呢?

我们习惯了选择性失聪、失明、失忆,即使所有证据都不站在自己一边,仍不死心地劝自己爱下去。

陈鸣知道,自己是这样,赵琦琦也是这样。

### "是他吗?"

赵琦琦又追问,语气近乎恳求。

陈鸣知道,琦琦需要这个答案,这是她可以向前夫低头的最后的借口。

陈鸣想告诉赵琦琦,不是他,是我。

这样,他就能让赵琦琦对前夫彻底死心了。

她也许还会伤心一阵子,但自己多年的深情,总能让她康复吧。 陈鸣看着赵琦琦,却把钻戒塞回了口袋,点头说,嗯,是你前夫。

陈鸣想起,赵琦琦前夫来送鹦鹉的时候,问过自己,琦琦还好吗?

陈鸣说, 你想知道就自己问她去。

他摇摇头,说,不了。

陈鸣知道,他心里还有琦琦,就像琦琦心里也有他。可自尊心作祟,谁也找不到先低头的动力,活生生给真心上了把锁。 这把锁的钥匙就攥在陈鸣手上,他可以折断钥匙,却还是选择把锁打开。

#### 赵琦琦和前夫复婚了。

搬走前,陈鸣帮赵琦琦换了最高安全级别的密码锁。

他告诉她,这锁没人开得了,你俩就好好过日子吧,别再折腾了。

他设的开锁密码是0214,赵琦琦的结婚纪念日,也是陈鸣跟她重遇的日子。

这后半句, 陈鸣没有说。

拿着行李关上赵琦琦家门的时候,陈鸣听见房里刚好传来一声"傻逼"。

他想起了教鹦鹉学说话的时候。

陈鸣说:"我,爱,你!"

鹦鹉回:"傻逼!"

我们在爱里很聪明, 聪明到为了靠近那个人, 设计好每一次的相遇。

我们在爱里也很傻逼,傻逼到为了离开那个人,留给他一个完美结局。

其实, 在爱情里面, 所有人都挺傻逼的。

但这并不是因为爱情让人变笨了,那些利益得失、因缘辗转,我们心里清清楚楚。

只是因为爱你, 我愿意做个傻逼。





听同事们在讨论一个话题,"妈妈都认为自己是处女"。

问题是,一旦妈妈发现女儿不是处女了,会怎么样?

今天"才华有限青年"写了一篇《当我9在我包里发现了安全套……》,有些妈妈的反应太可怕了,直接骂女儿脏,骂女儿是公共厕所……

这我就不懂了。

难道发现女儿包包里有安全套,不应该夸她有保护自己的意识吗?

懂得使用安全套的女孩,人品都不会太差。

所以, 有人想要安全套吗?

蚂蜂窝今天要给大家送20个旅行"小黄盒"(这名字,一点也不污呢),里面有杜蕾期的安全套,随机还可能有双人往返机票、香水等神粉礼物。

大家赶紧留言,评论点赞前20,就可以拿到小黄盒哟。



配音: 李野 插画: lost7

